

母子俩都病了,因家境困难

# 母亲放弃治疗先救儿子 父亲欲“卖身”筹医药费

□晨报记者 张小娜 实习生 牛明慧 文/图

## 核心提示

“翻开2012年崭新的第一页,希望儿子身体健康,学习进步!”这是淇县西岗镇郝街村村民孙胜利2012年1月1日发在微博上的新年愿望,发这条微博时,孙胜利还在四川打工,他还不知道妻子身患“库欣综合征”,更预料不到,新年开始没多久,他17岁的儿子孙熙就被确诊为肾衰竭中晚期。

得知家中巨变后,孙胜利一筹莫展,妻子已放弃治疗,说先救儿子,儿子治疗需要一大笔钱,孙胜利甚至想出“卖身”的办法筹钱,可依然没筹到钱。

### 17岁男孩 被确诊为肾衰竭中晚期

2月1日,记者在新乡医学院第一附属医院肾内科见到了孙熙,他1月11日被确诊为肾衰竭中晚期,已经两次休克,医院给他的家属发了3次病危通知书。

孙熙听医生介绍了自己的病情后,对父母说:“我这么年轻,是不是真要挂了?”他的父母一听这话,顿时泪流满面。

据孙胜利介绍,孙熙上小学6年级时,曾被检查出尿液中含蛋白质,可北京的专家说没事,在控制范围内,家人也就安心了;高中时,孙熙因腿疼不能正常跑操,却被认为是生长期缺钙所致;去年春节前,他高烧不退,一直被当成感冒治疗;今年1月11日,孙熙被确诊为肾衰竭中晚期,一家人感觉像天塌了一样。

孙熙跟母亲王红梅说:“父母的养育、老师的栽培,我都还没有回报呢,我不想死啊!妈妈,我是不是真的完了……”

如今,孙熙逐渐冷静下来,但总跟母亲说他还想去读书,可医生已经严肃地对王红梅说过不要再考虑孩子上学的问题了,王红梅不敢跟儿子这样说。

目前,孙熙每周要做三四次透析,每天还要输六七瓶液体,多的时候每天花销6000多元,少的时候也要1500元左右。



▲王红梅在病床前看护刚刚睡着的孙熙。

### 母亲放弃治疗,将机会留给儿子

在孙熙的病房里,记者见到了在病床旁边照顾的王红梅,王红梅面部潮红充血,肢体明显浮肿,她在儿子病床旁打地铺,一刻也不敢离开。

王红梅今年春节前3个月被检查出患有“库欣综合征”,入院两个多月就花光了家里的积蓄,为了不让丈夫担心,她甚至没有把自己的病情告诉远在四川打工的孙胜利。

懂事的儿子为了更好地照顾母亲,生出

辍学的念头,谁料就在这时,读高二的孙熙被检查出严重贫血,贫血的原因就是肾衰竭,医院当即就下达了“病危通知书”。

王红梅告诉记者,医生说她的病情比较罕见,建议她到北京进一步检查治疗,但孙熙得病后,她彻底放弃了治疗的机会。孙熙做透析时,王红梅不顾病重不眠不休地照顾儿子,她总是鼓励儿子:“妈妈不会放弃你,你更不能放弃自己!”

### 父亲欲“卖身”筹钱救子

孙熙的父亲孙胜利毕业于鹤壁建设中专,常年在工地上做技术工。家里发生变故后,面对高额的医药费,孙胜利一筹莫展,儿子换肾手术费就要10万元,后期治疗大概也得10万元,妻子的病现在还没有进一步检查。

医院肾源紧张加上自家经济状况拮据,孙胜利打算到医院做一下配型,如果合适,他想自己给儿子捐肾。

孙胜利曾在网上发微博,称“如果有公司能提前支付儿子换肾的手术费用,我愿意和他签订10年甚至20年的工作协议。”但他等来的不是好心人的鼓励或者工作的机会,竟是很多怀疑、嘲弄的声音,他只好删除了这条“卖身微博”。

据该院住院部负责人介绍,孙熙还很年轻,换肾成功后,如果排斥反应不强烈并好好保养,完全可以像正常人一样生活。

## 风雨无阻的装卸工

□晨报见习记者 马芳

以前,住的地方离火车站不远,经常能看到一辆辆载满货物的火车疾驰而过,看到火车,记者的想象都是美好的,从来没想到还有这样一群辛苦奔波的人。

2月6日一大早,记者赶到鹤壁火车站货车装卸处,想体验一下货车装卸工的辛苦。从一条窄窄的小道走进,记者看到两排破旧的平房,这就是装卸工们休息的地方,记者刚走进去,就听到有人喊“货到了”,工人们推着铁制的平板手推车出门了。

当时天气很冷,记者穿着厚厚的鸭绒袄、戴着棉手套,仍冻得直打哆嗦,可这些师傅们穿得都很薄,旁边一位师傅笑着对记者说:“你得多穿点,天儿冷,我们一干活儿就浑身是汗了,棉袄都用不着。”

记者跟着师傅们走到卸货处,一阵大风刮过来,灰尘吹到眼里,揉了几下之后,记者睁开眼睛看到自己身上的浅色衣服已经落了一层灰。

来到车厢前,一位师傅麻利地爬上离地面近两米的车厢,左手扒着门,右手从兜里掏出一把钳子,熟练地拧着把口上的铁丝,拧了几下,又接过工友递的锤子敲了几下,一道门锁就解开了,记者一看,还有两道锁呢。张师傅说:“你别看这个活儿小,也是要技术的,要是来个生手,还不知道得弄多久。”

过了一小会儿,车厢打开了,师傅们把拉货的车开到离车厢最近的地方,接着五六个人一

组,开始卸货。满满一车厢棉花,每包200多公斤重,两位师傅先把排列整齐的棉花包挪出点缝隙,然后每个角一个人,中间再来两个人,大家一起使劲,棉花包终于被抬了起来,然后大家慢慢挪到拉货车旁边,将棉花包放上去。“这一车厢棉花包,少说也得搬两三个小时。”崔师傅喘着粗气说,“这回是搬棉花,就属它最重,搬一上午,累得腰都直不起来。”

李师傅是负责排班的班长,在这儿工作20多年了。据李师傅介绍,一般一天能装卸七八节车厢,多的时候要装卸十几节车厢,最长的一次连续干了十二三个小时。而且干这活也没有什么周末、节假日,就是春节也得轮流值班,吃饭也没个固定的时间。“我们一共有40多名工人,两班倒,因为干这活太累了,必须轮休,不然大家受不了。”李师傅对记者说。

杨师傅是安全员,每次装货前,他总要提醒大家做好安全防范工作,以免发生意外。杨师傅说他在这一行工作快20年了,现在年纪大了,只能做安全员。“干这行得年轻力壮,老了不行,小了也不行。而且干这活儿昼夜不间断,风雨无阻,只要货物一到,不管刮多大风、下多大雨都得马上开工。”杨师傅说。

两个多小时后,师傅们终于把一车厢货卸完,个个累得坐在地上喘气。“等会儿还得接着干,现在先回去歇会儿。”一位师傅边说边站起来往休息的地方走。



104名劳动者  
与企业产生纠纷

### 法院高效调解 3小时完成立案

晨报讯(记者 秦颖)2月6日,记者了解到,某通信公司在调解书规定的履行期限内未履行义务,104名劳动者多次与其协商未果,经淇滨区法院协调,该劳动争议执行案件仅用三个小时就完成立案。

据介绍,鹤壁市某通信公司在调解书规定的履行期限内未履行义务,赵某、胡某等104人来淇滨区法院申请强制执行。由于人数众多,需准备的材料多,淇滨区法院民一庭、立案庭、执行局迅速制订方案,确保104名当事人在最短的时间内立案。

民一庭工作人员首先将申请执行所需的调解书、送达回证、案件移送表等材料准备好,并安排专人指导当事人填写材料。104名当事人到法院后,工作人员安排他们到审判庭集中,对在哺乳期的、在外地打工或家在外的优先办理手续,仅用三小时就完成104件劳动争议执行案件的立案工作。104名当事人当即表示一定会配合法院工作,并对法院工作人员的认真和高效表示满意。(线索提供:淇滨法)

高速交通鹤壁段  
概念性景观绿化规划通过技术评审

### 京港澳高速和石武客专 沿线景色将更美

晨报讯(记者 陈海寅 张小娜)2月1日,记者从市城乡规划局了解到,高速交通鹤壁段概念性景观绿化规划已于近日正式通过专家技术评审。

市城乡规划局相关工作人员向记者介绍,我市的高速交通包括京港澳高速公路和石武高铁两部分,其中京港澳高速公路在规划区段内设有鹤壁高速、浚大线两个出入口,石武高铁在规划区段内设有鹤壁站。“高速交通景观是指旅行者在高速公路或石武高铁上行驶或停泊时目力所及范围内的景观效果。它主要包括两部分:一是通过快速交通干线两侧防护林绿化所形成的绿化景观,二是由城市建筑、城市绿化道路及广场所形成的连续的城市景观带。”

据了解,本次规划地段位于鹤壁新区东部,北起渤海路,南至新区南部淇河岸边的淇水大道,东至东杨工业区和职教园区西侧的规划道路,西至鹤壁新区东部城市道路泰山路、蓬莱路以及城市建设用地边缘,总长度大约为12公里,宽度在400米到800米之间(不含道路本身和护坡),规划面积约4.6平方公里。

“项目规划范围内地块主要是以京港澳高速公路和石武客专铁路线为空间骨架,以城市及工业道路为用地边界,局部地段有护城河及排水沟渠穿插其中,并有2个高速立交和8条城市道路横向分割。”该工作人员说,规划区及附近区域位于淇河流域、殷商文化风景带,有鹿台遗址、钜桥古粮仓等文化遗址,历史文化内涵深厚。

本次规划的任务是依托城市总体规划划定的城市快速交通防护林带,结合城市景观风貌的塑造,以生态型绿化为中心,模仿自然群落结构,以自然式绿化为主,形成四季有花、四季有景、具有一定文化内涵的绿化景观廊道,把京港澳高速公路、石武客专专线打造成展示鹤壁形象和风貌的窗口。

### 忌、慎、均、洁 春季养肝四字诀

从四季养生的角度看,春宜养肝,春季养肝应做到“忌、慎、均、洁”。

忌:忌喝酒、忌吃油腻辛辣食物、忌刻意进补。春天不需要特别进补,因为气温上升,肝火比较旺盛,会加重身体内热;对于平常爱喝酒、应酬较多的人来说,建议将应酬改到中午,或在参加饭局、喝完酒之后步行1个小时,促进血液循环和肝脏代谢。

慎:慎用药物,还要保证充足的睡眠,尽量保证中午和晚上11时至次日1时的“子午觉”。

均:营养均衡。据不完全统计,58%的中年男性体重超标,其中28%的人已经有脂肪肝的症状,应格外注意营养均衡,多食蔬菜、豆制品、水果等。

洁:饮食要洁净。不洁饮食,尤其是不洁的熟肉制品、生猛海鲜,容易含肝炎病毒,一旦食入,有可能导致急性肝炎。

HOPEPO  
豪柏国际SPA养生会所



“以前只有移动办公的想法,以为还要很长时间才能实现,没想到联通已经把梦想变成了现实!”近日,联通鹤壁分公司开展手机办公演示活动,某企业负责人面对精彩纷呈、功能强大的联通手机办公应用产品时激动地说。

图为演示活动现场。 王国平 摄